

«Шедевры Санкт-Петербурга» 5 дней/4 ночи

Санкт-Петербург – Петергоф – Царское село

03-07.07, 10-14.07, 17-21.07, 24-28.07, 31.07-04.08, 07-11.08, 14-18.08, 21-25.08, 28.08-01.09, 04-08.09, 11-15.09, 18-22.09, 25-29.09 (автобус)

Отель «Аннушка» 4***

Программа:

1 день	Отъезд на комфортабельном автобусе.
2 день	<p>Завтрак – шведский стол.</p> <p>Обзорная экскурсия по городу "Величественный Санкт-Петербург", в ходе которой Вы увидите лучшие ансамбли города, архитектурные шедевры:</p> <p>Стрелку Васильевского острова с Ростральными колоннами - главная часть, пожалуй, самого известного из петербургских островов.</p> <p>Дворцовую площадь — архитектурное чудо и сердце Российской империи. Именно на ней же расположен Эрмитаж</p> <p>Исаакиевский собор, который входит в четверку крупнейших в мире и скрывает не одну тайну.</p> <p>Медный всадник — вы узнаете, как памятник стал главным хранителем Петербурга, а любуясь панорамой Невы, представите задумки Петра I;</p> <p>Храм Спаса на Крови — не только красивый собор, но страшное напоминание о первом теракте Российской Империи;</p> <p>Казанский собор, который откроет вам множество тайн: о масонских символах, количестве колонн и древнейшей иконе Казанской божьей матери.</p> <p>Дом Зингера со знаменитым куполом, у которого вы узнаете, как Зингер обманул императора.</p> <p>Летний сад, где вы поймете, почему его называют «огородом» Пушкина, и узнаете, что осталось от сада после реставрации. Неподалеку вы встретите Чижика-Пыжика и услышите, где же он пил водку.</p> <p>Прогуляемся также мимо Фонтанки и Мойки и по площади Искусств, гениальному творению зодчего Росси.</p> <p>14-00. Обед. Размещение в отеле. Свободное время.</p>
3 день	<p>Завтрак в ресторане отеля – шведский стол.</p> <p>Встреча с экскурсоводом. Наша экскурсия символично начнется от Площади Победы, Вы познакомитесь с Монументом Героическим Защитникам Ленинграда.</p> <p>Вас ждет посещение экспозиции монумента героическим защитникам Ленинграда, которая расположена в подземном Памятном зале. Посетители могут ознакомиться с реконструкцией комнаты ленинградской квартиры блокадного времени, услышать сигнал воздушной тревоги, увидеть фотографии, образцы вооружения, личные вещи ленинградцев и защитников города, кусочек блокадного хлеба.</p> <p>А далее отправляемся по Старой петергофской дороге в Петергоф. Проедем по местам, где проходила оборона Ленинграда.</p> <p>Вы увидите памятник «Блокадному трамваю» - Здесь в сентябре 1941 года Петергофское шоссе было перекрыто трамвайными вагонами для защиты Ленинграда от фашистских танков.</p> <p>Недалеко от этого памятника находится памятник "Танк-победитель" - боевая машина, первый выпущенный танк "КВ-85", один из двух сохранившихся экземпляров данной модели, установлен в 1951 году. Далее сделаем остановку у мемориального комплекса "Кировский вал", который относится к "Зеленому поясу Славы". Именно здесь, осенью 1941 года фашисты были остановлены на пути к Ленинграду.</p> <p>Прибытие в Петергоф. Экскурсия по нижнему парку "Летят алмазные фонтаны" (входной билет в парк оплачивается самостоятельно).</p> <p>С Петровских времен он является одним из самых красивых и торжественных дворцово-парковых ансамблей в мире. Фонтаны его превосходят по красоте и силе даже фонтаны</p>

Версалия. Мы с вами посетим Нижний парк Петергофа и посмотрим все фонтаны, включая Большой Каскад, Золотую гору, штухи и др.

Обед.

Возвращение в город.

***** факультатив: Ночная экскурсия «Поющие мосты Петербурга»** В это дивное, загадочное, чуть мистическое время так необычно смотрится знакомый город, его парадный исторический центр, его удивительные подсвеченные контуры мостов. **«Загадать желание в мистическом и загадочном Санкт-Петербурге».** Кот Елисей с Малой Садовой, могучие атланты Эрмитажа и крошечный Чижик-Пыхик с Фонтанки – к Вашим услугам! Если правильно выполнить все условия, о которых расскажет экскурсовод – прикоснуться, пошептать, оставить монетку, то петербургские «волшебники» обязательно исполнят Ваши мечты. Кульминацией экскурсии является разведение мостов, когда вздымаются вверх их могучие «крылья» и начинают свой проход караваны судов, идущие своим путем по реке в море... Пролеты Дворцового моста будут взмывать под звуки произведений Чайковского, Прокофьева, Свиридова, Мусоргского (доп. плата – взр. 800 руб./ребенок 600 руб.)

3 мая

Завтрак в ресторане отеля – шведский стол.

Теплоходная прогулка по рекам и каналам "Северной Венеции". Главные украшения рек и каналов – фигурные ограды и мосты, набережные. Гигантские металлические мосты с разводными пролетами, каменные «горбатые», ажурные мостики над малыми речушками и висячие над небольшими протоками. Всего их более 340. Экскурсии по рекам и каналам рассказывают о настоящем и прошлом. Быть в Петербурге и не совершив экскурсию по рекам и каналам – значит так и не увидеть «Северную Венецию»!!! (доп. плата 800 рублей)

Загородная экскурсия в г. Пушкин Царское село. «Золотой Век Екатерины. Вам предстоит путешествие по бывшей Царскосельской дороге. Экскурсовод расскажет, как путешествовали в старину, останавливаясь в Путевых дворцах, один из которых, Чесменский, сохранился до наших дней. За окнами автобуса будут мелькать версты, точнее верстовые столбы, установленные еще при Екатерине II, рогатки – заставы, памятники архитектуры XIX-XX в.

Экскурсия по Екатерининскому Парку. Екатерининский парк – красивейший памятник мирового садово-паркового искусства 18 – 20 вв. Прогуливаясь по нему, вы испытаете массу приятных эмоций и ощутите наслаждение от его живописной природы. Во время экскурсии по парку вы увидите самые яркие и интересные достопримечательности Царского села. Это Екатерининский дворец, Камеронова галерея, Эрмитаж, Эрмитажная кухня, Верхняя и Нижняя ванна, Адмиралтейство, Гrot, Холодная баня (Агатовые комнаты), Гранитная терраса, Турецкая баня, Мраморный мост.

Входной билет в парк оплачивается самостоятельно

Обед. Отъезд домой.

4 мая

Прибытие группы УТРОМ (03-04.00 утра – Сергиев Посад)

Стоимость на 1-го человека:

ИЮЛЬ, АВГУСТ, СЕНТЯБРЬ	2-хмест. номер стандарт	Доп. место в 2-х мест. номер	1-ый номер стандарт	скидки детям до 11,99 и пенсионерам
«Аннушка» 4***	20900	20500	25900	200
Завтрак – шв. стол				

В стоимость тура входит: комфортабельный автобус, проживание, питание (3 завтрака +3 обеда), экскурсионная программа, гид-сопровождающий, медицинская страховка.

Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества. Время обедов также может меняться!